

# 理财年轻化趋势当前,今年“五一”我们一起来 无理财 不摇滚



快报青年理财节  
系列报道1

年轻人最离不开的是音乐,最缺不得的是人生目标。而理财是实现人生目标的必要手段,只有理财,方能演绎一曲美妙的人生乐章。今年“五一”,第二届盛放南京国际音乐节将隆重绽放,10多万青年人将会聚河西滨江。作为活动主办方之一,快报还将携手南京主要金融机构,同期推出“激情摇滚、快乐理财”青年理财节,提前为青奥会献礼,为青年读者献礼。

## 超10万青年的音乐 财富盛宴

盛放南京国际音乐节是2010年南京“名城会”的主要活动之一。首届音乐节以张楚、范晓萱、信为首,两天进场人次超6万,已然成为一张全新的南京城市文化名片。据了解,本届音乐节明星阵容再度升级,由崔健、何勇、AK47领衔国内外18只著名乐队。加上绿博园同期有望免费开放,两大盛会互相借势,预计三天进场人数将超十万人次,影响力辐射全国。

从首届音乐节来看,它在大学生群体以及刚工作的青年人群中引发轰动,而这一人群恰好是金融机构的主要服务人群。快报借力国际音乐节推出青年理财节,一是倡导青年理财意识,二是倡导金融机构针对这部分客户群创新金融产品和服务。

## 房、车、音乐与金融全互动

2011年快报青年理财节的最大特点是以国际音乐节为平台,与置业、购车两大居民需求同台互动,给青年读者提供人生蓝图的现实参照。

记者了解到,在活动现场,金融互动区内将围绕适合青年人的银行理财产品、房贷、车贷、基金产品、保险产品等提供展示、咨询服务,让现场的音乐爱好者可以边摇滚边理财。同时,青年置业展示区内云集了南京当前在售的大部分首次置业类楼盘,覆盖南京各大片区,进场的楼盘注重品牌、品质,设计理念紧跟时代青年的居住需求和特点,不乏在市场上首次亮相的新盘。



制图 张冰洁

## “青年理财白皮书” 同期发布

“20岁之前很少去考虑理财、养老,这是以前的误区。”这是记者在许多理财师交流中听到最多的一句话,言下之意,理财要趁早。浦发银行中山东路营业

厅一位理财经理告诉记者,国内理财教育不像西方发达国家那样,他们的孩子八九岁就会计算银行利息、汇率,而国内往往都是大学毕业后、经济独立后才开始慢慢学。他认为快报青年理财节的构想非常有益,对提高南京年轻人的理财意识很有帮助。

事实上,在北京、上海等城市理财日趋年轻化,许多年轻人从大学已经开始了理财计划,包括勤工俭学、奖学金打理、信用卡使用、炒股或校园创业等。另外,本次青年理财节上,快报《第1金融街》将联合几家主要金融机构推出“青年理财白皮书”,剖析当前青年理财现状,以身边的实例提供理财规划和投资建议,率先带领南京青年吹响理财冲锋号。 快报记者 刘果

## ■华泰视点

### 外围环境骤变 3000面临大考

标准普尔降低美国AAA信用评级的前景评级,导致欧美股市盘中出现大跌,加上国际原油、有色金属等出现明显回落,周二两市大盘低开下行。最终上证综指报收2999.04点,大跌58.29点,深成指报收12799.24点,大跌202.09点,两市成交1737.8亿元和1218.4亿元,成交量略有放大。两市共计609只个股收红,共有12个股票涨停,6只个股跌停,跌幅超过5%的个股近90家,个股表现分化。

从板块看,化学肥料、农业、黄金概念以及钢铁等上涨,化学肥料上涨1.96%居首。我们认为,在通胀趋势尚未见顶回落的状况下,货币紧缩政策的实施依然偏紧,诸多不确定因素使投资者茫然不知所措,盘面成交量也始终难以放大使得行情的运行有些扑朔迷离。不过,我们仍认为,行情从趋势角度而言,仍维持在上行通道中,基本面当前最需要担忧的,不在货币政策本身,而在于紧缩政策的叠加效应对实体经济的冲击力度。我们认为,中国要成为一个更有活力更健康的经济体,经济结构的转型势在必行,因此对股市基本面不宜产生过多的担心。

操作方面,低估值二线蓝筹仍是宜重点关注的品种。另外非周期行业投资机会,如食品饮料、医药保健走势已经逐步趋稳,可以考虑中线配置。详情请咨询95597。

华泰证券南京中央路第二营业部 张利



## ■点金通

### 黄金避险情绪增强

存款准备金率再次上调,通胀压力也随之增强。昨天黄金现货徘徊在1490美元/盎司,距千五关口仅一步之遥。受欧洲债务危机影响及国内通胀压力,金价持续走高,加强了投资黄金的避险因素。随着这波利好行情,光大银行独家发售的“正大光明”金条再度热销。该金条由故宫博物院监制,中钞国鼎限量发行,规格分别为30克、100克、500克和1000克,各发行3000枚、1000枚、100枚和50枚。“为回馈光大客户,此款金条定价要低于其他同类金条产品不少。”该行理财师告诉记者,在售的“正大光明”金条售价仅为335元/克(含加工费)。

而随着国际金价的走高,上海金交所白银T+D也随之创出此交易品种挂牌之后的历史新高。虽然目前买盘已出现畏高情绪,但在短线回调之后,后市或将带来获利机会。据悉,光大银行“点金通”黄金交易业务目前仍免开户费。此外,参与交易即享优惠费率,还能获得行情软件。

黄金专家热线:025-84787666

【免责声明】本文仅代表作者本人观点,仅供参考。



## 黄金协会副会长张炳南来宁主讲贵金属投资 站在1495美元高点说黄金

今年2月以来,快报《第1金融街》先后推出三场“贵金属投资解析会”,吸引了200余名南京投资者参与。本周日,该解析会将牵手交通银行江苏省分行推出第四讲,特邀中国黄金协会副会长兼秘书长、《中国黄金报》社长、北京黄金经济发展研究中心主任张炳南亲赴南京,为投资者分析中国黄金投资市场当前的现状、机遇和展望。

在前几期讲座中,许多读者对于当前贵金属投资表现出了很多困惑。比如,当时国际金价已经达到1400美元/盎司的高位,黄金投资还有没有空间?白银涨势汹涌,中间的机会究竟是投资还是投机?在听了几位主讲专家的分析后,有的投资者在3月初大胆买进黄金或白银,有的投资者则还在犹豫。

而就目前来看,当初大胆买进的投资者多是喜笑颜开。截止到昨晚6点,国际金价已经到了1495美元/盎司的高点。如此算来,在听了快报贵金属投资解析会时就买进黄金的客户,目前赚了约80多美元/盎司,收益相当可观。

工商银行江苏省分行黄金产品部经理曹源认为,本轮金价上涨的动力最主要还是受利比亚政局、美国政局一波三折及欧债危机升温的影响。中国银行相关专家则表示,日本大地震及国内CPI继续冲高也有很大的影响。在他们看来,上述国内外因素影响短期并未消失,国际金价继续向上的动力依然存在。鉴于贵金属热度不减,也为了让投资者继续有机会与专家面对面交流,快报《第1金融街》又联手交通银行江苏省分



本周六与张炳南面对面

行特邀张炳南先生莅临南京,专门就中国黄金投资市场、现状、机遇和展望为投资者解惑。

本次活动凭票入场,《第1金融街》免费送出50张,即日起读者可致电领取,先到先得,送完为止。 快报记者 刘果

### 活动贴士

- 1.时间:4月23日(本周六)下午1:00
- 2.地点:南京金陵会议中心三楼钟山厅(江东中路300号地铁站旁)
- 3.特邀嘉宾:张炳南,高级经济师,中国黄金协会副会长兼秘书长,《中国黄金报》社长,北京黄金经济发展研究中心主任。
- 4.主办单位:交通银行江苏省分行
- 5.特别支持:现代快报《第1金融街》
- 6.订票热线:84783615; 84783629

## ■基金课堂

### 见异思迁难理财

“愿得一人心,到老不相负”,“执子之手,与子偕老”,中国人的传统爱情观是忠贞不渝、相伴一生,见异思迁、喜新厌旧向来是为人不齿的浪子行径。在高收益面前,“见异思迁”也成为导致不少人投资理财难有作为的一大通病。

作为当前“时尚”的理财方式,基金定投因其长期复利效应,成为很多父母为子女积累资金的上佳投资方式。但须知“定投”是长期理财工具,投资者如不清楚其规则和目的,在市场波动中频繁操作,不仅不能体现长期积累效应,反而会增加投资成本,影响未来的远期收益。随着股市波动,投资者的投资信心也会波动,只有能够在市场的波动坚持稳定操作的投资者才可能成为胜利者。

以朋友张兄为例,他最初定投的某混合型基金自2005年成立以来的回报率超过了300%,最近两年以来的回报率也在15%以上,如果张兄能够始终如一地定投该基金,那么几年下来也能获得一笔不错的收益。

“亡羊补牢,未为晚也。”只要戒掉见异思迁的毛病,坚持长期定投,一定有望在将来获得良好的投资回报。

汇添富基金 刘劭文

